





### બિનઉપયોગી ખુદા બોરવેલ બંધ કરવા બદલ ખેડા જીલ્લાના શિક્ષકને સન્માનિત કરતા રાજ્ય શિક્ષણ મંત્રી

નડિયાદ, શિક્ષક કલ્પી સાધારણ નહિ હોતા, નિર્માણ ઓર પ્રલય ઉસકી ગોંદ મે પલતે હૈ આ સુત્રને સાચા અર્થમાં ચરિતાર્થ કરી આપ્યું છે મહેમદાવાદના શિક્ષક દિપક સુથાર, જેઓએ ફક્ત ભણાવવા પૂરવું સિમિત ન રહેતા જનભાગીદારી દ્વારા તાલુકાનાં કુલ ૧૨ ખુદા બોરવેલ બંધ કરવાની લોકસેવાની કામગીરી કરી છે. બિનઉપયોગી ખુદા બોરવેલ બંધ કરવાની આ નોંધનીય કામગીરી બદલ રાજ્ય શિક્ષણ મંત્રી પ્રફુલભાઈ પાનસેરીયાએ ખેડા જિલ્લાના મહેમદાવાદ તાલુકાના સીઆરસી કોઓરડીનેટર દીપક સુથારને પ્રશસ્તિપત્ર આપી સન્માનિત કર્યા.



અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, મંત્રી પાનસેરીયા દ્વારા જાન્યુઆરી ૨૦૨૪ના રોજ સમગ્ર ગુજરાતના શિક્ષકોને સેવાકીય કામગીરી કરવા માટે અપીલ કરવામાં આવી હતી. જે અંતર્ગત શિક્ષકોને પોતાની ફરજના સ્થળે કે આજુબાજુના વિસ્તારોમાં બિનઉપયોગી ખુદા બોરવેલ બંધ કરવાનું તેમજ આ અંગે જાગૃતિ ફેલાવવાનું કામ ભરવા જણાવવામાં આવ્યું હતું. ભૂતકાળમાં ખુદા બોરવેલમાં નાના બાળકો પડી જવાની ઘટનાઓ ઘ્યાને આવી હતી. ભવિષ્યમાં આવી ઘટનાઓ ન બને તે માટે મંત્રી દ્વારા આ

સેવાકીય ઝુંબેશ ઉપાડવામાં આવી હતી. જે અંતર્ગત ખેડા જિલ્લાના મહેમદાવાદ તાલુકાના જરાવત કલેક્ટરના શિક્ષક દીપક સુથારે ૧૩ શાળાઓના ૨૧૨૯ વિદ્યાર્થીઓ, ૭૫ શિક્ષકો તેમજ વાલીઓને આ અભિયાનમાં ખેડી જુદા જુદા ગામમાં ૩૫૩ જઈને કુલ ૧૨ બોરવેલ કોથળી કે લોખંડના ઠાકણાંથી બંધ કર્યા હતા. જેમાં, જરાવત, પથાવત, વાઘાવત, કલેસર, ઉમાજીની મુવાડી, સમડાવાળી મુવાડી, આંબડીયાની મુવાડી, ગોલગુપ્તા, ગોલગુપ્તા સીમ વિસ્તાર, ઉમેદપુરા અને રણાહોડપુરાના વિસ્તારોમાં ખુદા બોરવેલને બંધ કરવાની કામગીરી કરવામાં આવી હતી.

### જીલ્લા કલેક્ટરની અધ્યક્ષતામાં રોડ સેફ્ટીની મિટિંગ ચોજાઈ



નડિયાદ, જીલ્લા કલેક્ટર અમિત પ્રકાશ ચાવેલની અધ્યક્ષતામાં કલેક્ટર કચેરી નડિયાદ ખાતે રોડ સેફ્ટીની મિટિંગ ચોજાઈ. જેમાં જીલ્લા કલેક્ટરએ જીલ્લામાં થતાં રોડ અકસ્માતના સ્થળો પર સંબંધિત વિભાગના અધિકારીઓને સંયુક્ત મુલાકાત દ્વારા અકસ્માત બાબતે જરૂરી રિપોર્ટિંગ કરી અકસ્માત નિવારક ઉપાયો લાવવા સૂચના આપી હતી. આ બેઠકમાં કલેક્ટરએ રોડ સુધારણા કામગીરી, લાઈટિંગ, એકસીડન્ટ સંભવિત સ્થળો, બ્લેક સ્પોટ પર અકસ્માત સર્જવાના કારણો, ઓપર સ્પીડ નિવારણ સહિતના મુદ્દાઓ પર સમીક્ષા કરી આગામી સમયમાં આ અંગે કરવાની કામગીરી વિશે માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. આ પ્રસંગે જીલ્લા વિકાસ અધિકારી એસ.ડી. વસાવા, અધિક નિવાસી કલેક્ટર ભરત જોશી, નાયબ પોલીસ અધિક્ષક વી.ર.બાજપદ, આરટીઓ અધિકારી ગૌરવ સોલંકી, માર્ગ અને મકાન ડેપુટી તથા પંચાયતના કાર્યપાલક જયનેર, નેશનલ હાઈવેના પ્રતિનિધિઓ, પોલીસ સહિત સંબંધિત વિભાગના અધિકારીઓ હાજર રહ્યા હતા.

### લુણાવાડા ગાંધી કુટીર ખાતે પેન્શનર્સ સિનિયર સીટીઝન ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા યોગ શિબિર ચોજાઈ

મહીસાગર, ૨૧ જૂને વિશ્વ યોગ દિવસની ઉજવણી થનાર છે. ત્યારે મહીસાગર જિલ્લામાં લોકો વધુ યોગ સાથે જોડાય તે માટે જીલ્લા કલેક્ટર નેહાકુમારીના માર્ગદર્શન હેઠળ વહીવટી તંત્ર અને યોગ બોર્ડ દ્વારા શાળાઓ કોલેજો, સંસ્થાઓમાં યોગ પ્રોટોકોલ પ્રશિક્ષણ શિબિરો ચોજાઈ રહી છે. જેના ભાગરૂપે લુણાવાડા ગાંધી કુટીર ખાતે પેન્શનર્સ સિનિયર સીટીઝન ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા યોગ શિબિર ચોજાઈ હતી. જેમાં સિનિયર સીટીઝનના પ્રમુખ જયંતિલાલ પટેલ, યોગ ટ્રેનર વિનોદભાઈ ચાવડા, યોગ જીલ્લા કોઓર્ડિનેટર સુનિલ જોશી સહિત સિનિયર સીટીઝન મંડળના સભ્યો

જોડાયા હતા. શિબિરમાં પંચજીવીના યોગા પીઠાચાર્ય વાડીલાલ. એસ. પટેલે આ કાર્યક્રમમાં ખાસ ઉપસ્થિત રહી ૮૨ વર્ષની ઉંમરે પણ વિવિધ આસનો અને બાહ્ય પ્રાણાયામ જેવી યોગિક ક્રિયા બતાવી હતી. આ યોગ શિબિરમાં ૨૧ જૂન કોમન યોગા પ્રોટોકોલ પ્રમાણે બધાને ઉપયોગી એવા વિવિધ યોગાસનો સુક્ષ્મ વ્યાયામ અને પ્રાણાયામ લાઈફિંગ થેરાપી કરવામાં આવ્યા હતા. વધુમાં જીવન તનાવમુકત બને તેવું જ્ઞાન અને તે સમાજને ઉપયોગી પ્રેરણાદાયી બને તેવી સમજ આપવામાં આવી હતી. તેમજ સર્વોચ્ચ સિટીઝનને જોઈ યુવા વર્ગ યોગ કરવા પ્રેરાય તે માટે પ્રેરક બનાવવા સંદેશ પાઠવ્યો હતો.

### દાહોદ તાલુકાના ગમલા ગામે આત્મા પ્રોજેક્ટ, દાહોદ દ્વારા કિસાન ગોષ્ઠી ચોજાઈ



દાહોદ, કિસાન ગોષ્ઠીમાં દાહોદ તાલુકાના ગમલા ગામે આત્મા પ્રોજેક્ટ દ્વારા કિસાન ગોષ્ઠી ચોજવામાં આવી હતી. પ્રાકૃતિક કૃષિની પહેલએ ખેતીની દિશામાં કરવામાં આવેલ એક એવો સામુહિક પ્રયાસ છે, જેના થકી આપણા તેમજ જમીનની સાથોસાથ વાતાવરણની જાળવણી થતી હોય છે. જેમાં છોડના આરોગ્ય પર નહીં પરંતુ જમીનના આરોગ્ય પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવામાં આવે છે. જયારે ખેડૂતોની વાત આવે ત્યારે એમાં ખેડૂતો એ અન્નદાતા છે. એ જ અન્નદાતા જયારે રાસાયણિક અન્ન પકવે તો એ એક પ્રકારનું ધીમું ઝેર જે ગણી શકાય કારણ કે, લાંબા ગાળે જમીનની જો એ ફળદ્રુપતા અને ગુણવત્તા ધીનવી શકે તો પછી માણસની તો શી વિસાત...! દાહોદ તાલુકાના ગમલા ગામે આત્મા પ્રોજેક્ટના અધિકારી એસ.પી મકવાણા આત્મા પ્રોજેક્ટના બી.ટી.એમ. મચંક એમ સુથાર દ્વારા પ્રાકૃતિક ખેતી અંગે વિસ્તાર પૂર્વક સમજ આપવામાં આવી હતી. પ્રાકૃતિક ખેતી કરતા ખેડૂત માનસિક ભાઈ ડામોર એ ખેડૂતોને પ્રાકૃતિક ખેતીનું માર્ગદર્શન અને લાઈવ ડેમો જીવન બનાવવાની પદ્ધતિ શીખવવામાં આવી હતી.

### ગેલ ઇન્ડિયા લી. ઝાબુઆની ટીમ દ્વારા ઓફસાઈટ મોકડ્રિલ કરવા અંગે જીલ્લા કલેક્ટરની અધ્યક્ષતા હેઠળ બેઠક ચોજાઈ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લામાં ગેસ પાર્થપ લાઈનને લઈને આકસ્મિક ઘટના બને ત્યારે કેવી રીતે કામગીરી બજાવવાની હોય તે અંગે મોકડ્રિલના ભાગરૂપે મોકડ્રિલનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ગેલ ઇન્ડિયા લી. ઝાબુઆની ટીમ દ્વારા ઓફસાઈટ મોકડ્રિલ કરવા અંગે જીલ્લા કલેક્ટર ચોગેશ નિરગુડેની અધ્યક્ષતા હેઠળ બેઠક ચોજવામાં આવી હતી.

જેમાં રેસ્ક્યુ ટીમની જરૂર રહેતી હોય છે. દાહોદ નગર પાલિકા, ડિસ્ટ્રિક્ટ કોન્સ્ટ્રક્શન મેનેજમેન્ટ ઓથોરિટી, જીલ્લાપોલીસ, આરોગ્ય ટીમ, ફાયર વિભાગ સહિતના અન્ય સંબંધિત અધિકારીઓના સંકલન વડે તેમજ આયોજન બજાવવા ઓફ સાઈટ મોકડ્રિલ ચોજવામાં આવશે. ગેલ ઇન્ડિયાની દાહોદથી પસાર થતી દૂધમલ થી બડબારાની ગેસ લાઈનને ધ્યાને રાખી મોકડ્રિલ ચોજાશે. આ મોકડ્રિલ બેઠક દરમ્યાન નિવાસી અધિક કલેક્ટર જે. એમ. રાવલ, સંબંધિત અધિકારીઓ તેમજ ઝાબુઆથી આવેલ ગેલની ટીમ ઉપસ્થિત રહી હતી.

### દાહોદ તાલુકાના વિવિધ ગામોમાં પ ગ્રામ પંચાયત કલેક્ટર દીઠ પ્રાકૃતિક ખેતીની તાલીમ અને ફાર્મ સ્કૂલ ચોજાઈ

દાહોદ, પ્રાકૃતિક કૃષિ એટલે મુખ્ય પાક માટે થતો ખર્ચ સહપાકોમાંથી લેવો અને મુખ્ય પાક બોનસના રૂપમાં મેળવવો તે. પ્રાકૃતિક કૃષિના અન્ય સિદ્ધાંતો અને પિચત પદ્ધતિ શીખવવા માટે દાહોદ તાલુકાના જાલત અને બોરખેડા ગામમાં ફાર્મ સ્કૂલ સહિત તાલીમ ચોજવામાં આવી હતી. પ્રાકૃતિક કૃષિમાં પિચત છોડથી થોડે દૂર આપવામાં આવે છે. આમાં માત્ર ૧૦ ટકા પાણીનો ઉપયોગ થાય છે. અને ૯૦ ટકા પાણીની બચત થાય છે. છોડને થોડે દૂર પાણી આપવાથી છોડના મૂળની લંબાઈ વધી જાય છે. મૂળની લંબાઈ વધવાથી છોડના થડની જાડાઈ વધે છે. આ કિંચાના કારણે છોડની લંબાઈ પણ વધી જાય છે. આના પરિણામ રૂપે ઉત્પાદન પણ વધી જાય છે. પ્રાકૃતિક કૃષિમાં છોડની દિશા ઉત્તર-દક્ષિણની હોય છે. જેમાં છોડને સૂર્યપ્રકાશ વધુ સમય મળે છે. બે છોડ વચ્ચેના વધારે અંતરના કારણે છોડ વધારે પ્રમાણમાં સૂર્યપ્રકાશ પ્રાપ્ત કરે છે. આથી છોડ પર કોઈપણ પ્રકારના કીટકો લાગવાની સંભવાના પણ ઓછી થઈ જાય છે અને છોડમાં

### પ્રાકૃતિક ખેતી આપણી અને આપણાં પરિવાર માટે ફાયદાકારક ખેતી છે - પરમાભાઈ



મહીસાગર, સમગ્ર રાજ્યમાં ધીમે ધીમે પ્રાકૃતિક ખેતીનો વ્યાપ વધી રહ્યો છે. ત્યારે મહીસાગર જિલ્લાના ઘણા બધા ખેડૂતો પણ પ્રાકૃતિક ખેતી તરફ વળવા લાગ્યા છે. જીલ્લાના ખાનપુર તાલુકાના બાબલિયા ગામના ખેડૂત પરમાભાઈ વણકર પણ પોતાના ખેતરમાં પ્રાકૃતિક ખેતી કરી દર વર્ષે ઉત્પાદન અને આવક બમણું મેળવતા થયા છે. દિન-પ્રતિદિન ખેતી રહેલી આરોગ્યની સમસ્યાઓ અને રસાયણયુક્ત ખેતીથી થતાં નુકસાન અંગેનો ખ્યાલ આપતા ખેડૂત પરમાભાઈએ છેલ્લા ૪ વર્ષથી પ્રાકૃતિક ખેતી કરવાનું ચાલુ કર્યું હતું. ગયા વર્ષે તેમણે પોતાના ખેતરમાં મકાઈ, તુવેર, મરચી અને

### ચોમાસાની સિઝન પહેલા જ પ્રાકૃતિક કૃષિનું વાવેતર શરૂ



- પીપળાના પ્રાકૃતિક ખેડૂતે દેશી ગાય આધારિત ખેતીથી કર્યું ત્રણ પ્રકારની ડાંગરનું વાવેતર. - બુદ્ધા રાઈસ, જીઆર - ૨૧ અને જીઆર - ૧૩ જાતની ડાંગરનું પ્રાકૃતિક ખેતીથી વાવેતર. - ૩૦૦૦થી વધુ ખેડૂતોને પ્રાકૃતિક ખેતીની તાલીમ આપી ચૂક્યા છે પ્રાકૃતિક ખેડૂત.

નડિયાદ, પીપળા જિલ્લામાં આજે પ્રાકૃતિક કૃષિથી તમામ પ્રકારના ધાન્યો, ફળ-ફળાદી અને શાખલાજીનું વાવેતર કરવામાં આવી રહ્યું છે. રાસાયણિક ખેતીની મર્યાદાઓને જાણી આજે ખેડૂતો સામેથી જ મક્કમતાથી પ્રાકૃતિક ખેતી તરફ વળ્યા છે. ત્યારે ૭૧ વર્ષથી પ્રાકૃતિક ખેડૂત અરૂણકુમાર શાહે ઉમરને અવરોધ ન ગણતા છેલ્લા ૫ વર્ષથી પ્રાકૃતિક ખેતી કરીને જીલ્લાનાં પ્રાકૃતિક ખેડૂતો માટે પ્રેરણારૂપ બન્યા છે. આ વર્ષે અરૂણકુમારે તેમના પીપળાના ખાતે આવેલ ૨૦ વિધાના ખેતરમાં ડાંગરનું ઘરવાહિયુ તૈયાર કર્યું છે. જેમાં, તેમણે બુદ્ધા રાઈસ (કાલા નમક), જીઆર-૨૧ અને જીઆર-૧૩ જાતની ડાંગરનું પ્રાકૃતિક ખેતીથી વાવેતર કર્યું છે. આ ઘરવાહિયામાં ફક્ત દેશી ગાય આધારિત જીવમૂત અને ઘનામૂતના ઉપયોગ કરવામાં આવ્યો છે. વધુમાં, બુદ્ધા રાઈસની ખાસિયત છે કે તેમાં પોષક તત્ત્વો વધુ હોય છે. નોંધનીય છે કે, અરૂણકુમારે શાહ ખેતીમાં ઘઉં, વિવિધ પ્રકારની ડાંગર (ચોખા), રાઈ, રાજગરી, બાજરી, ચણા જેવી ખેત પેદાશોનું વાવેતર કરે છે. જેનું મૂલ્યવર્ધન કરીને ડાઈરેક્ટ વેચાણ કરે છે, તથા વિવિધ ફળો તથા બાથો-ડાયવર્સિટી માટે ફૂડ ફોરેસ્ટ્રી જંગલ મોડેલ વિકસાવી રહ્યા છે. આ સાથે જ અરૂણકુમારે એક ફાર્મરફ્રેન્ડ તરીકે અન્ય ખેડૂતોને પણ પ્રાકૃતિક ખેતી કરવા માર્ગદર્શન આપે છે. તેઓએ અત્યાર સુધીમાં કુલ ૩૦૦૦થી વધુ ખેડૂતોને પ્રાકૃતિક ખેતીની તાલીમ આપી છે.

### રાજકોટમાં સળગાવેલી હાલતમાં લાશ મળી આવતાં ચક્રચાર મચી ગઈ

રાજકોટ, રાજકોટમાં સ્વાતિ સોસાયટી પાસે સળગાવેલી હાલતમાં લાશ મળી આવતા ચક્રચાર મચી ગઈ હતી. સ્થાનિકોએ પોલીસને જાણ કરતા ટીમ ઘટનાસ્થળે પહોંચી ગુનો નોંધી કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. રાજકોટમાં સ્વાતિ સોસાયટી પાસે અજાણ્યા યુવાનની સળગાવેલી

### આપની આજ.....

મેષ:કાર્યક્ષેત્રમાં તમારા કામની પ્રસંશા થશે, પરંતુ સાથો સાથ તમારા દુશ્મની નિંદાઓ પણ વધશે. આવામાં તમારે જરાય પરેશાન થવાની જરૂર નથી. બસ તમારે તમારા કામ પર ફોકસ કરવાની જરૂર છે. વૃષભ: ઘરના સભ્યો કે સંતાન વ્યવહારથી તમે દુ:ખી રહેશો. પત્ની કે પ્રેમિકા પણ આવા પ્રકારના વ્યવહારથી તમને વ્યથિત કરી શકે છે, જેથી તમે મનોમન પરેશાન રહો. મિથુન: આજે નોકરી કે વેપાર-ધંધામાં આકરી સ્પર્ધાનો સામનો કરવો પડી શકે છે. આ સિવાય બની શકે છે કે કોઈ કામ શરૂ કરવામાં વધુ સમય લેવો પડે. આ કારણે તણાવ વધી શકે છે, પરંતુ યાદ રાખજો કપરો સમય જતો રહે છે અને આ દરમિયાન ધીરજ રાખવી જરૂરી છે. કર્ક: આજે તમને વ્યવસાયમાં તમારા ઉચ્ચ અધિકારીઓનો સહયોગ મળશે. નોકરીમાં બની શકે છે કે આજે કોઈ કારણથી તમારે વિવાદ થઈ જાય, આવી સ્થિતિમાં વાણી પર કાબૂ રાખવાની જરૂર છે. સિંહ: છેલ્લાં કેટલાંક દિવસોથી તમે નાના-મોટા કામ બગડી જવાથી આશ્ચર્યમાં છો. બની શકે છે કે આજે તમારા આ કામમાં સુધારો આવી શકે. તેમ છતાં પણ કોઈ ડર કે શંકાના કારણે તમારું મન અશાંત રહી શકે છે. કન્યા: આજનો દિવસ તમારો સારો પસાર થશે. કાર્યક્ષેત્રમાં પણ સૌનો સહયોગ મળશે. જો શિક્ષણ ક્ષેત્રે આગળ વધવા માટે પ્રયાસ કરી રહ્યા હોવ તો આજનો દિવસ તમારા માટે શુભ સાબિત થઈ શકે છે. તુલા: હાલનો સમય કાર્યક્ષેત્રમાં અવર-જવરનો અને નિયમબદ્ધ કામ પૂરો કરવાનો ચાલી રહ્યો છે. આ દરમિયાન નજીકના લોકો ચિંતામાં વધારો કરી શકે છે. વૃશ્ચિક: કોઈ પ્રતિયોગી પરીક્ષા માટે તમારે તૈયાર રહેવું પડશે. જો તમે તમારા વ્યવસાય કે વેપાર સંબંધિત કોઈ કાર્ય કે લખાણનું કામકાજ કરવા માંગતા હોવ તો તેને બે જ દિવસમાં પૂરું કરી લેજો. આ જ સમય તમારા માટે શ્રેષ્ઠ છે. ધન: આજે સવારથી જ દિવસ તમારા માટે પ્રતિકુળ રહેશે. આ સિવાય કાર્યક્ષેત્રમાં પણ તમારા પક્ષમાં કોઈ પરિવર્તન આવી શકે છે, જેના કારણે તમારો મૂડ પણ બગડી શકે છે, પરંતુ તમે ધૈર્યથી કામ લેજો. મકર: આજે આરોગ્યની કાળજી લેજો. દિવસના પહેલા ભાગમાં વધુ પડતા કામ આવી પડશે. બની શકે ત્યાં સુધી મહત્વના કામો પહેલા પૂરા કરી લેવા. જેથી કોઈ નુકસાન ન વેઠવું પડે. બપોર પછીનો સમય પડકારભર્યો રહી શકે છે. કુંભ: આજનો દિવસ તમારા માટે અવેરજ રહેશે. વેપારમાં સ્થિતિ સુધરતી નજરે પડશે. કોઈ મોટા અધિકારીના સહયોગથી નોકરીમાં તમારી મજબૂતી વધશે. મીન: આજે આવક કરતા ખર્ચ વધુ થશે. આવામાં સંતુલન જાળવી રાખજો. ધ્યાન રાખજો કે, સારો મૂડ હોવાના કારણે એવું ન બને કે બીજાની મદદ કરવામાં તમે સારા નરસાનું ભાન ભૂલી જાવ.



# સરકાર પર યોગ



## શાંતિ અને સુરક્ષાનો સંયોગ

રાજ્યકક્ષાનો કાર્યક્રમ

૨૧ જૂન, ૨૦૨૪  
શુક્રવાર | સવારે ૦૬:૦૦ વાગે

નડાબેટ  
બનાસકાંઠા, ગુજરાત

ગરિમામયી ઉપસ્થિતિ  
શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ  
માનનીય મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

શ્રી હર્ષભાઈ સંઘવી  
માનનીય મંત્રી,  
રમતગમત, યુવા (સ્વતંત્ર હવાલો) તથા  
સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ, ગુજરાત

શ્રી શંકરભાઈ ચૌધરી  
માનનીય અધ્યક્ષ,  
ગુજરાત વિધાનસભા



## સિદ્ધરાજ જયસિંહ છાબ તળાવ, દાહોદ ખાતે જીલ્લાકક્ષાનો ૧૦ મો આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસમંત્રી, પંચાયત અને કૃષિ વિભાગની ઉપસ્થિતિમાં યોજાશે

દાહોદ, ગુજરાત સરકાર ૨૧, જૂન ૨૦૨૪ (આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસ)ની ભવ્ય ઉજવણીના માધ્યમથી પ્રત્યેક વ્યક્તિના માનસને જોડવા પ્રતિબદ્ધ છે. રમતગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ દ્વારા આયોજીત ૧૦ મો આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસ ૨૧ જૂન, ૨૦૨૪ નારોજ શુક્રવારે સવારે ૦૬:૦૦ વાગ્યે સિદ્ધરાજ જયસિંહ છાબ તળાવ, દાહોદ રાજ્યકક્ષા મંત્રી, પંચાયત અને કૃષિ વિભાગ બચુભાઈ ખાબડ, દાહોદ સાંસદ જસવંતસિંહ ભાભોર, કનૈયાલાલ કિશોરી, મહેશભાઈ ભૂરીયા, શૈલેષભાઈ ભાભોર, રમેશભાઈ

**નિર્દેશક અથવા સ્વયંસેવકોનો સંપર્ક કરવો.**  
પાસ સ્પષ્ટ રીતે દેખાય એ રીતે વાહન ઉપર પાસ લગાડવા, તમારા વાહન સાથે VVIP ગેટથી પ્રવેશ કરવો, પાણીની બોટલ કે અન્ય કોઈ ખાણી-પીણીની ચીજ-વસ્તુઓ સાથે રાખવી નહીં, પ્રવેશ વખતે તેમજ બહાર નીકળતી વખતે આમંત્રણ પત્રિકા અને કાર પાસના કલર કોડને અનુસરવાતેમજ આમંત્રણ પત્રિકા સ્થળ ઉપર સાથે લાવવા જીલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા જણાવાયું છે.

**યોગ શિબિરાર્થીઓ માટે સામાન્ય સૂચન.**  
નાગરિકોએ સવારે ખાલી પેટે આવવું, દરેક નાગરિકે ખુલ્લો, સારો પોશાક પહેરવો આવશ્યક છે, બરમુઠા, ટૂંકી ચઢી વગેરે વસ્ત્રો પસંદ ન કરાય, મહિલાઓએ સલવાર, કુર્તા, ડ્રેસ પહેરવો જેથી યોગ અભ્યાસ માટે સાનુકૂળતા રહે, શક્ય હોય તો સફેદ વસ્ત્રો પહેરવા, દરેક નાગરિકે પોતાના શરીરની મર્યાદા મુજબ જ યોગ અભ્યાસ કરવો, જરૂર જણાય તો

કટારા, મહેન્દ્રભાઈ ભાભોર દાહોદ કરણસિંહ કામોર તેમજ પ્રમુખ, જીલ્લા પંચાયત, ઉપસ્થિત રહેશે.

## દાહોદ જીલ્લાના ૩,૫૨,૨૦૧ બાળકોને ૨૩ જુન રવિવારના રોજ પોલિયો વિરોધી રસી અપાશે

દાહોદ સામાન્ય રીતે બાળકના જન્મ સાથે જ અનેક રોગોથી બચાવવા માટે રસીકરણ દ્વારા તેને આપણે સુરક્ષિત કરીએ છીએ. ૦થી ૦૫ વર્ષના બાળકોને પોલીયો ટીપા પીવડાવી સુરક્ષિત રાખવાનું ઉમદા કાર્ય ૨૩ જૂનના રોજ, પોલિયો દિવસ નિમિત્તે દાહોદ જીલ્લામાં રસીકરણ અભિયાન હાથ ધરવામાં આવશે. પોલિયોનો કોઈ ઈલાજ નથી. દાહોદ જીલ્લામાં બાળ લકવા નાબુદી અભિયાન અંતર્ગત પોલિયો રવિવારના દિવસે ૩,૫૨,૨૦૧ બાળકોને પોલિયો વિરોધી રસી આપવામાં આવશે.

આ અંગે દાહોદ આરોગ્ય તંત્ર દ્વારા સંપૂર્ણ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. દાહોદ જીલ્લાના પાંચ વર્ષથી નીચેના ૩,૫૨,૨૦૧ બાળકોને રસી આપવા માટે ૧૪૦૯ રસીકરણ બૂથ તેમજ ૨૮૧૮ રસીકરણ ટીમો, બનાવવામાં આવી છે. પ્રત્યેક ટીમમાં આરોગ્ય કર્મચારીઓ, આશા, આંગણવાડી કાર્યકર તથા સ્વયંસેવકો ફરજ નિભાવશે. રસીકરણ એ પોલીયોનાબુદીમાટેનો શ્રેષ્ઠ માર્ગ છે. તે અંગેના તમામ આયોજનના અસરકારક અમલ માટે ૨૮૨ સુપરવાઈઝરો નીમવામાં આવ્યા છે. અંતરીયાળ વિસ્તારમાં કામગીરી કરવા માટે ૧૦ મોબાઈલ ટીમો અને રેલ્વે સ્ટેશન, બસ સ્ટેશન તથા મોટી સંખ્યામાં જયાં લોકો એકત્રિત થાય છે તેવી જગ્યાઓ માટે ૭૩ ટ્રાન્સીટ ટીમો બનાવવામાં આવી છે. જેના મારફતે ૨૩ જુન રવિવારના રોજ પોલીયો બૂથ પર ટીપા પીવડાવવામાં આવશે તથા કોઈ બાળક રહી જાય તે માટે ૨૪ અને ૨૫ જુનના રોજ આરોગ્ય વિભાગની ટીમ દ્વારા ઘર-ઘરે જઈને બાળક રસીકરણથી વંચિત નથી તેની ખાત્રી કરવામાં આવશે. જો પોલીયો રસીકરણમાં કોઈ બાળક ભાડી હશે તો સ્થળ પર જ રસીકરણ કામગીરી કરવામાં આવશે.

## ખેડૂતોએ આગામી ખરીફ પ્રમુખાં તુવેરપાકના વાવેતરની તૈયારીઓને ધ્યાને રાખી સુકારો (વિલ્ટ) રોગના નિયંત્રણ માટેના પગલાં લેવા

દાહોદ દાહોદમાં ખેડૂતોએ ખેતીનજીવ્ય રોગ પ્રતિકારક જાતો ગુજરાત તુવેર-૧૦૯ (જી.ટી. ૧૦૯ શ્રેતા), એ.જી.ટી. ૨. જી.જી.પી.૧. જી.ટી. ૧૦૩, જી.ટી. ૧૦૪, જી.ટી. ૧૦૫, જી.ટી. ૧૦૬, જી.જી.પી-૧, બી.ડી.એન.- અથવા વૈશાલીનું વાવેતર કરવું, દર ત્રણ વર્ષે દિવેલા કે જુવાર પાકની સાથે પાક ફેરબદલી કરવી, જમીનની તૈયારી વખતે ૧૦ ટન પ્રેસમક અથવા ટ્રાયકોડરમાં હરજીયાનમ ફગની વૃદ્ધિ કરેલ હોય તેવું છાણિયું ખાતર ૨ ટન પ્રતિ હેક્ટર મુજબ યાસમાં આપવું, જેવિક પદ્ધતિથી બીજ માવજત માટે જ ગ્રામ ટ્રાયકોડરમાં હરજીનીયમ અને ૨ ગ્રામ વાઈટાવેક્સ પ્રતિ કી.ગ્રા. બીજ મુજબ બીજ માવજત આપવી. રાસચણિક પદ્ધતિથી બીજ



માવજત માટે બીજને કાર્બેન્ડેઝીમ ૫૦% અને થાયરમ ૫૦% (૧:૨)ના પ્રમાણમાં મિશ્ર કરી ૩ ગ્રામ પ્રતિ કી.ગ્રા. મુજબ બીજ માવજત આપવી, તુવેરમાં વંધ્યત્વ રોગના નિયંત્રણ માટે પાકની સમયસર વાવણી કરવી તેમજ બે હાર વચ્ચે ૩૦ થી ૪૦ સે.મી.નું અંતર રાખવું, વધુમાં દવાના વપરાશ વખતે દવા ઉપર આપવામાં આવેલ ભલભ મુજબ જે તે પાક માટે, આપવામાં આવેલ ડોઝ અને જે તે રોગ/જીવાત માટેની દવા છે તે ભલામણ મુજબ અનુસરવા જણાવવામાં આવે છે. આ અંગેની વધુ જાણકારી આપના વિસ્તારના ગ્રામસેવક/વિસ્તરણ અધિકારી/ખેતી અધિકારી/તાલુકા અમલીકરણ અધિકારી/મદદનીશ ખેતી નિયામક/જીલ્લા ખેતીવાડી અધિકારી/નાયબ ખેતી નિયામક (વિસ્તરણ)/નાયબ ખેતી નિયામક (તાલીમ) નો સંપર્ક કરવાજીલ્લા ખેતીવાડી અધિકારી, દાહોદ દ્વારા જણાવાયું છે.

## દાહોદના ટાઢાગોળ ગામે નવા બનતા કોરીડોર રસ્તા ઉપર વોચ દરમિયાન એક્સચ્યુવી કાર માંથી ૧.૨૯ લાખનો ઈંગ્લીશ દારૂ ઝડપ્યો

દાહોદ, ગતરોજ મોડી સાંજે ચાકલિયા પોલીસે ટાઢાગોળ ગામે નવા બનતા કોરીડોર રસ્તા પરથી જરૂરી વોચ દરમિયાન રૂપિયા ૧.૨૯ લાખ ઉપરાંતની કિંમતના વિદેશી દારૂબિચરના જથ્થા સાથે મહિન્દ્રા કંપનીની એક્સ.યુ.વી. કાર ઝડપી પાડી રૂપિયા બે લાખની કિંમતની કાર સહિત કુલ રૂપિયા ૩,૨૯૪૮૦/- ના મુદ્દામાલ સાથે કારના ચાલકની અટકાયત કર્યાનું પોલીસ વર્તુલો દ્વારા સત્તાવાર રીતે જાણવા મળ્યું છે.

દાહોદ જીલ્લાના ઝાલોદ તાલુકાની ચાકલીયા પોલીસ ગઈકાલે સાંજે પેટ્રોલિંગમાં હતી. તે દરમિયાન મહેન્દ્રા કંપનીની કંપનીની કારની તલાસી લઈ કારમાંથી લંડન પ્રાઈઝ વિસ્કીની રૂપિયા ૧,૦૬,૦૮૦/-ની કુલ કિંમતની પેટીઓ નંગ-૧૩ માં જી.૨૦.એ.એ.ચ. ૨૫૭૪ નંબરની એક્સ ચુ વી કાર મધ્યપ્રદેશ બાજુથી વિદેશી દારૂ બિચરનો જથ્થો ભરી ચાકલીયા તરફ આવી હોવાની બાતમી મળી હતી. જે બાતમીને આધારે ચાકલિયા પોલીસ ટાઢા ગોળા ગામે નવીન બનતા કોરીડોર રસ્તા પર ગુપ્ત વોચ ગોઠવી પોતાના શિકારની રાહ જોતી ઉભી હતી. તે દરમિયાન મોડી સાંજના સવા સાત વાગ્યાના સુમારે બાતમીમાં દર્શાવેલ નંબર વાળી મહેન્દ્રા કંપનીની એક્સ.યુ.વી. કાર નજીક આવતા જ વોચમાં ઉભેલ ચાકલીયા પોલીસે કારને હાથનો ઈશારો કરી ઉભી રખાવી કારની તલાસી લઈ કારમાંથી લંડન પ્રાઈઝ વિસ્કીની રૂપિયા ૧,૦૬,૦૮૦/-ની કુલ કિંમતની પેટીઓ નંગ-૧૩ માં ભરેલ બોટલ નંગ ૬૨૪ તથા રૂપિયા ૨૩,૪૦૦/- ની કુલ કિંમતના માઉન્ટસ બિચરના ટીન નંગ- ૧૮૦ મળી કુલ રૂપિયા ૧,૨૯,૪૮૦/- ની કુલ કિંમતના વિદેશી દારૂ તથા બિચરની કુલ બોટલ નંગ- ૮૦૪ પકડી પાડી સદર દારૂની હેરાફેરીમાં ઉપયોગમાં લેવાયેલ રૂપિયા બે લાખની કિંમતની મહિન્દ્રા કંપનીની એક્સ ચુ વી કાર મળી કુલ રૂપિયા ૩,૨૯૪૮૦/- ના મુદ્દામાલ સાથે એક્સ ચુ વી કારના ચાલક દિલીપભાઈ કાળુભાઈ ભાભોરની અટકાયત કરી તેના વિરૂદ્ધ પ્રોહિબિશનનો ગુનો નોંધી સદર દારૂનો જથ્થો ક્યાંથી લાવવામાં આવ્યો ? અને ક્યાં પહોંચાડવાનો હતો ? તે બાબતની ઘનિષ્ઠ પૂછપરછ હાથ ધરી છે.



ગોધરા, મોરવા(હ), શહેરા, કાલોલ, હાલોલ, જંબુઘોડા, ઘોઘંબા

ઘોઘંબાના વિરાપુરા ગામે દવાખાનું ચલાવતા જોલાછાપ તબીબને એસ.ઓ.જી.પોલીસે ઝડપ્યો



ઘોઘંબા, તેવી બાતમીના આધારે ઘોઘંબા તાલુકાના એસ.ઓ.જી.પોલીસે રેઈફ વિરાપુરા ગામે જોલાછાપ કરી હતી. રેઈફમાં ડીગ્રી તબીબ દ્વારા દવાખાનું વગર મેડીકલ પ્રેક્ટીસ ચલાવી ગ્રામ્ય વિસ્તારના કરતા બોગસ તબીબ દર્દીઓના આરોગ્ય સાથે રમજાની સુલેમાન બિદાની એડા કરતો હોય તેવી (રહે. ગોંદ્રા, ગોધરા)ને બાતમીના આધારે ઝડપી પાડયો હતો અને એ સ. ઓ. જી. પોલીસ માંથી છાપો મારી જોલાછાપ કરવામાં આવી. આ તબીબને ઝડપી પાડયો. અબાબતે રાજગઢ પોલીસ મથકે બોગસ તબીબ વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવામાં આવી.

ગોધરા પશ્ચિમ વિસ્તાર રહેમતનગરમાં બોગસ જોલા છાપ તબીબના દવાખાના ઉપર રેઈફ કરી તબીબને ઝડપ્યો



ગોધરા, પશ્ચિમ વિસ્તારમાં રહેમતનગરમાં જોલા છાપ તબીબ કોઈપણ જાતની ડીગ્રી વગર દવાખાનું ચલાવીને એલોપેથીક દવા સારવાર કરી દર્દીઓના આરોગ્ય સાથે એડા કરતો હોય તે સ્થળે બી ડીવીઝન પોલીસે રેઈફ કરી ૧૫,૨૯૩/- રૂપિયાનો મુદ્દામાલ સાથે બોગસ તબીબને ઝડપી પાડવામાં આવ્યો. આ બાબ તે ગોધરા બી પ્રાસ વિગતો મુજબ ગોધરા પશ્ચિમ વિસ્તાર રહેમતનગરમાં કોઈપણ જાતની ડીગ્રી વગર જોલા છાપ તબીબ દવાખાનું ચલાવી રહ્યા હોય અને દર્દીની એલોપેથીક સારવાર કરીને દર્દીઓના આરોગ્ય સાથે એડા કરતો હોય તેવી બાતમીના આધારે બી ડીવીઝન પોલીસે રેઈફ કરી ૧૫,૨૯૩/- રૂપિયાનો મુદ્દામાલ કબ્જે લેવામાં આવ્યો. આ બાબ તે ગોધરા બી ડીવીઝન પોલીસ મથકે મેડીકલ પ્રેક્ટીસ એક્ટ ૧૯૬૩ની કલમ ૩૦ મુજબ ગુનો નોંધી કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે.

ગોધરા તાલુકાના ટીખા ગામે ઈન્ડિયન ગેસ એજન્સી ઉપર જીક્ષા પુરવઠા અધિકારીની આકસ્મિક ચેકીંગમાં અનેક ક્ષતિઓ સામે આવતાં નિયમોનુસાર કાર્યવાહી હાથ ધરી

ગોધરા, પંચમહાલ જીક્ષા પુરવઠા અધિકારી અને ગોધરા ગ્રામ્ય મામલતદારની ટીમ દ્વારા ગોધરા તાલુકાના ટીખા ગામે આવેલ ટીખા ઈન્ડિયન ગેસ એજન્સીમાં આકસ્મિક ચેકીંગ હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. અનેક ક્ષતિઓ સામે આવતાં ગેસ એજન્સી સામે નિયમોનુસાર કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી. ગોધરા તાલુકાના ટીખા ગામે આવેલ ટીખા ઈન્ડિયન ગેસ એજન્સીમાં આકસ્મિક ચેકીંગ હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. ગેસ એજન્સીમાં તપાસ દરમિયાન અનેક ક્ષતિઓ સામે આવી હતી. જેમાં ગેસ સીલીન્ડર બાબતે

આજની તારીખનો સ્લોક દર્શાવેલ ન હતો, રેગ્યુલર સ્ટોક રજીસ્ટર નિભાવેલ નથી, એલપીજી રબર હોજ પાઈપનું રજીસ્ટર નિભાવેલ નથી. બે બોટલ એક્સપાયરી ડેટવાળા મળી આવ્યા, એજન્સી દ્વારા હોમ ડીલીવરી કરવામાં આવતી નથી. એજન્સી સ્થળે કામના કલાકો લખવામાં આવ્યો ન હતા. જે અંતર્ગત ટીખા ઈન્ડિયન ગેસ એજન્સી દ્વારા એલપીજી ઓર્ડર ૨૦૦૦ની કંડીકા ૮,૯ તથા ૧૦નો ભંગ કરેલ હોય જેને લઈ ગેસ એજન્સી સામે નિયમોનુસાર કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે.

પંચમહાલ ઘોઘંબા અને હાલોલ તાલુકા માંથી ગેરકાયદેસર રેતી વહન કરતા ત્રણ વાહનો ઝડપી પાડતું ખાણ-ખનિજ વિભાગ

ઘોઘંબા, મળી હતી કે, ઘોઘંબાના પંચમહાલ જીક્ષા ખાણ-ખનિજ વિભાગને બાતમી મળી હતી કે, ઘોઘંબાના સીમલીયા અને હાલોલ તાલુકા માંથી એક ટ્રેક્ટર અને બે ટ્રકમાં ગેરકાયદેસર રીતે રેતીનો જથ્થો ભરીને પસાર થવાની છે. તેવી ચોકકસ બાતમીના આધારે ખાણ-ખનિજ વિભાગે પેટ્રોલીંગ દરમિયાન એક ટ્રેક્ટર અને બે ટ્રક સાથે ૧.૫૦ ચોક્કસ બાતમીના આધારે ખાણ-ખનિજ વિભાગે ચેકીંગ કરી બે ટ્રક અને ટ્રેક્ટર મળી દોઢ કરોડનો મુદ્દામાલ કબ્જે લઈ સીઝ કરવામાં આવ્યો છે. પંચમહાલ જીક્ષા ખાણ-ખનિજ વિભાગને બાતમી

કાલોલ કુમાર શાળા દ્વારા અંતર રાષ્ટ્રીય યોગ દિવસની જાળવણી માટે રેલી યોજવામાં આવી



કાલોલ, કાલોલ કુમાર શાળા દ્વારા આંતર રાષ્ટ્રીય યોગ દિવસની જાળવણી માટે રેલી યોજવામાં આવી. જેમાં યોજવામાં આવી કુમારશાળા : ૨૧મી જૂન આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસની ઉજવણીના ભાગરૂપે આજ આજરોજ સવારે લોકોમાં અને સમાજમાં યોગની જગૃતિ ફેલાવવા માટે આ વર્ષની જે થીમ છે "સમાજ માટે યોગ" એ કારગર

વડોદરામાં ઝાડા-ઊલટીથી થયું કિશોરીનું મોત, પરિવાર આઘાતમાં

વડોદરા, રહેતી જાનની નામની કિશોરીની તબિયત અચાનક બગડી. કિશોરીને ઝાડા અને ઊલટી થયા બાદ ચક્રર આવવા લાગ્યા. ચક્રર આવતા તે અર્ધબેભાન થતા તેને હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવી. તે વિસ્તારની ગોંડી હોસ્પિટલમાં સારવાર દરમિયાન જ કિશોરીનું મોત થયું. હોસ્પિટલના તબીબોને પણ આશ્ચર્ય થયું છે કે સામાન્ય સ્વાસ્થ્ય સમસ્યા પીડિત કિશોરીનું કેવી રીતે મોત થયું. તબીબો કિશોરીને અન્ય કોઈ ગંભીર બીમારી હતી કે કેમ વગેરે કારણોની તપાસ કરી રહ્યા છે.

ગોધરા રેલ્વે પોલીસ હદના ડેરોલ-ખરસાલીયા વચ્ચે અપ જયપુર-બાંદ્રાની અડકેટમાં ૬૦ વર્ષીય વ્યક્તિનું મોત

ગોધરા, ગોધરા-વડોદરા રેલ્વે લાઈન ઉપર ડેરોલ અને ખરસાલીયા સ્ટેશન વચ્ચે ૬૦ વર્ષીય આશરાના અજાણ્યા હિન્દુ વ્યક્તિ અપ જયપુર-બાંદ્રા એક્સપ્રેસ ટ્રેનની અડકેટમાં આવી જતાં મરણ ગયેલ હોય મૃતદેહને પી.એમ. અર્થે કાલોલ રેફરલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવેલ પોલીસ મથકે સી.આર.પી.સી. ૧૭૪ હેઠળ ગુનો નોંધેલ છે અને અજાણ્યા મૃતક વ્યક્તિ ઉ.વ. ૬૦મમથમ બાંધો, ઘઉં વર્ણ, શરીરે લાલ કલરનું સફેદ-કાળી લીટીવાળું શર્ટ, કોફી કલરનું પેન્ટ પહેરેલ છે. હાથમાં પીળાદાતુંની વીટી પહેરેલ છે. મરણજનનાર વાલીવારસોએ ગોધરા રેલ્વે પોલીસનો સંપર્ક કર્યો.

પાવાગઢ ખાતે પુનઃ સ્થાપિત મૂર્તિઓનો વાસક્ષેપ પાવાગઢ તીર્થના મંદિરોના દર્શન લઘુ શત્રુંજય સમાન: ડા. અજીતચંદ્ર સાગર વિજયજી મહારાજશ્રી

લવકુશ પગલાં તથા માતાજીના દર્શન કર્યા હતા. સહસ્ત્રાવધાની ડક્ટર અજીતચંદ્ર સાગર વિજયજી મહારાજે જણાવ્યું કે, શત્રુંજય મહાતીર્થની યાત્રા કરવા જે લાભ મળે છે તે લાભ પાવાગઢ તીર્થ ઉપર યાત્રા કરવાથી મળે છે. પાવાગઢ તીર્થના મંદિરોના દર્શન એ લઘુ શત્રુંજય છે. આ મૂર્તિઓ પૂનઃ સ્થાપિત કરવા આંદોલન કરનાર પન્યાસ પ્રેમ વિજયજી મહારાજ આચાર્ય ચશોવર્મા સુરીશ્વરજી, આચાર્ય ભાગ્ય સુરિશ્વરજી મહારાજ તથા તમામ જેન સંઘોને અભિનંદન આપ્યા હતા.



મૂર્તિઓ ઉખાડી નાખવા આવ્યા બાદ રાજ્યના મુખ્યમંત્રી હર્ષ સંઘવીની સુચનાથી મૂર્તિઓનો પૂનઃસ્થાપિત કરવામાં આવી છે. જે બાદ આજે ૪૦૦ શ્રેતામ્બર

ગોધરા ભુરાવાવ-પાવર હાઉસ પાસેથી ચોરીની બાઈક સાથે ઈસમને ઝડપી શહેરા પોલીસ મથકની બાઈક ચોરીનો ભેદ ઉકેલ્યો

ગોધરા, પંચમહાલ પંચમહાલ પોલીસને મળેલ બાતમી મળી હતી કે, ભુરાવાવ વિસ્તાર માંથી એક ઈસમ નંબર પ્લેટ વગરની ચોરીની બાઈક વેચવા માટે પાવર હાઉસ તરફ જનાર છે. તેવી બાતમીના આધારે વોચ ગોઠવી ઈસમને ચોરીની બાઈક સાથે ઝડપ્યો. પ્રાસ વિગતો મુજબ ગોધરા એ ડીવીઝન પોલીસને બાતમી મળી હતી કે, ભુરાવાવ વિસ્તાર માંથી એક ઈસમ નંબર પ્લેટ વગરની ચોરીની બાઈક લઈને વેચવા માટે પાવર હાઉસ તરફ જનાર છે. તેવી બાતમીના આધારે વોચ ગોઠવીને કાર્ટિક

શહેરા કન્યાશાળા પાછળ તળાવના કિનારે જુગાર રમતા ૩ ઈસમોને ૨૩ હજારના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપ્યા

શહેરા, શહેરા કન્યાશાળા પાછળ તળાવના કિનારે ઝાડી ઝાંખરામાં કેટલાક ઈસમો જુગાર રમતા હોય તે સ્થળે પોલીસે રેઈફ કરી ત્રણ જુગારીયાને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા. એક રોકડા અને મોબાઈલ ફોન નંગ-૩ મળી કુલ રૂ. ૨૩,૨૪૬/- રૂપિયાનો મુદ્દામાલ કબ્જે લેવામાં આવ્યો. પ્રાસ વિગતો મુજબ શહેરામાં કન્યાશાળા પાછળ તળાવના કિનારે ઝાડી ઝાંખરામાં કેટલાક ઈસમો જુગાર રમતા હોય તેવી બાતમીના

ગોધરા-આણંદ રેલ્વે લાઈન ઉપર ટીખા પાસે માલગાડીના ત્રણ ડબ્બા ટ્રેક ઉપરથી ઉતરી જતાં રેલ્વેના ઉચ્ચ અધિકારીઓની ટીમ ઘટના સ્થળે દોડી આવી હતી.



ગોધરા, ગોધરા-આણંદ રેલ્વે લાઈન ઉપર ટીખા પાસે માલગાડીના ત્રણ ડબ્બા ટ્રેક ઉપરથી ઉતરી જતાં રેલ્વેના ઉચ્ચ અધિકારીઓની ટીમ ઘટના સ્થળે દોડી આવી હતી.

કાલોલના રાવળ ફળીયા પાછળ જુગાર રમતા પાંચ જુગારીયાને ઝડપ્યા

કાલોલ, કાલોલના રાવળ ફળીયાની પાછળ ખુદી જગ્યામાં કેટલાક ઈસમો પાના-પનાનો જુગાર રમતા હોય તેવી બાતમીના આધારે પોલીસે રેઈફ કરી પાંચ જુગારીયાઓને ૧૭૯૦/- રૂપિયાના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી પાડવામાં આવ્યા. પ્રાસ વિગતો મુજબ કાલોલ રાવળ ફળીયાની પાછળ ખુદી જગ્યામાં કેટલાક ઈસમો જુગાર રમી રહ્યા છે. તેવી બાતમીના

કાલોલના સમસ્ત હિંદુ-વૈષ્ણવ સંપ્રદાય દ્વારા મહારાજ ફિલ્મના વિરોધમાં મામલતદાર સહિત પોલીસ મથકે આવેદનપત્ર આપી સંબંધિત લોકો સામે ગુનો નોંધવા કરી માંગ

કાલોલ, મુંબઈની પ્રસિદ્ધ હિન્દી ફિલ્મો બનાવતી પ્રોડક્શન કંપની ચશરાજ ફિલ્મ પ્રાઇવેટ લિમિટેડ કંપની દ્વારા કોઈપણ જાતના પ્રચાર પ્રસાર કે જહેરાત કે કોઈપણ જાતના એક પણ માધ્યમ પર ટ્રેલર રિલીઝ કર્યા વિના ગુપ્તરૂપે રીતે તારીખ ૧૪/૦૬/૨૦૨૪ ના રોજ એટીટી પ્લેટફોર્મના નેટ ફ્લિક્સ પર મહારાજ નામની ફિલ્મ રિલીઝ કરવામાં આવી છે. જેના પર ગુજરાત હાઈકોર્ટ દ્વારા સ્ટે આપ્યો છે. જે ફિલ્મ સૌરભ શાહ દ્વારા લખવામાં આવેલ મહારાજ પુસ્તક પરથી બનાવવામાં આવેલ છે અને તે પુસ્તકને આર.આર.શેઠ એન્ડ કંપની પ્રાઇવેટ લિમિટેડ દ્વારા પ્રકાશિત કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં મહારાજ પુસ્તક પરથી ચશરાજ ફિલ્મ પ્રાઇવેટ લિમિટેડના બેનર હેઠળ મહારાજ ફિલ્મ બનાવવામાં આવી છે. જેમાં બોલીવુડના જાણીતા અભિનેતા અમીરખાનના પુત્ર જુનેદ ખાન પ્રથમવાર અભિનય કરી રહ્યો છે. જે જુનેદખાનની અભિનેતા તરીકેની પ્રથમ ફિલ્મ છે. જેમાં મહારાજ ફિલ્મમાં સમગ્ર વિશ્વના કરોડો ભક્તોના આરાધ્યા ભગવાન કૃષ્ણાની છબીને પૃષ્ઠભૂમિમાં બતાવી હિન્દુ ધર્મના ધર્મગુરૂને ખૂબજ ગંદી અને ખોટી રીતે ફિલ્મમાં દર્શાવી ધર્મગુરૂને ખોટી રીતે ફિલ્મમાં ચિત્રિત કરી વિશ્વના કરોડો હિન્દુઓના



હૃદયમાં વસેલા અને તેઓના હૃદય પર રાજ કરનાર ભગવાન કૃષ્ણાની છબીને ખોટી રીતે બતાવી ધર્મગુરૂના પાત્રને ગંદી રીતે બતાવવાનો હિન પ્રચાર કરાયો છે. જેને લઈને સમસ્ત સનાતન ધર્મમાં માનનારા તમામ હિન્દુઓ સહિત સમસ્ત વિશ્વના વૈષ્ણવ સંપ્રદાય સાથે જોડાયેલા તમામ હિન્દુ ધર્મના લોકોની ભાવનાઓને હેસ પહોંચાડવાની કોશિષ કરવામાં આવી છે. જેને લઈને સમગ્ર વિશ્વભરમાં રહેતા તેમજ ભારત ભરના અને ગુજરાત રાજ્યના તમામ વૈષ્ણવ સંપ્રદાય સાથે જોડાયેલા લોકોમાં મહારાજ ફિલ્મ તેમજ તેના બેનરને લઈને ભારે વિરોધ સાથે ગુસ્સો પેદા થવા પામ્યો છે. જેને લઈને સમગ્ર ગુજરાત રાજ્ય સહિત દેશભરમાં પુસ્તક લખનાર સૌરભ શાહ તેને પ્રકાશિત કરનાર કંપની તેમજ ફિલ્મ બનાવનાર

ચશરાજ ફિલ્મસ તેમજ ફિલ્મના ડાયરેક્ટર ફિલ્મના કલાકારો સહિતના લોકો સામે ભારે ગુસ્સો પેદા થયો છે અને તેમમની સામે ફરિયાદ દાખલ કરવા માટેની ઉચ માંગ સાથે ડેર-હેર તંત્રને આવેદનપત્ર આપી તાત્કાલિક અસરથી ગુનો નોંધવા માટેની માંગણી કરવામાં આવી રહી છે. ત્યારે આજે ૩:૩૦ કલાકે હિંદુ ધર્મના અનુયાયીઓ પ્રાચગરાજ ચોક્કાં એકઠા થઈ બાઈક રેલી કાઢી સમસ્ત વૈષ્ણવ સંપ્રદાય અને સનાતન હિંદુ સમાજ દ્વારા મહારાજ ફિલ્મનો વિરોધ કરી આ ફિલ્મને વખોડી કાઢી તેની સાથે સંકળાયેલા તમામ લોકો સામે ગુનો દાખલ કરવાની ઉચ માંગ સાથે ભારે સૂત્રોચાર કરી કાલોલ મામલતદાર કચેરી અને કાલોલ પોલીસ મથકે પહોંચી કાલોલ મામલતદાર યોગેન્દ્રસિંહ પુવાર અને કાલોલ